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P7. ¿Hasta qué punto está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes declaraciones?

El calentamiento global es una seria amenaza para
la humanidad

Creo que mis acciones personales pueden mejorar
el medio ambiente

Me gustaría vivir de manera más sostenible, pero a
menudo encuentro que no realizo los cambios
necesarios en mi comportamiento actual

Los esfuerzos reales en materia de sostenibilidad y
medio ambiente deben ser realizados por las
empresas y el gobierno en lugar de los individuos

Ya es demasiado tarde para frenar el cambio
climático

87%

86%

70%

60%

34%

TTB AMERICA

89%

85%

67%

63%

40%

TTB PERÚ

Fuente: WIN 2020. Base América: 7848 casos.  Base Perú: 1210 casos.

CAMBIO CLIMÁTICO Y SOSTENIBILIDAD
TTB (Totalmente de acuerdo + Algo de acuerdo)
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Fuente: WIN 2020. Base Global: 29 252 casos. Base América: 7848 casos.  Base Perú: 1210 casos.

EVOLUCION ANUAL EN AMERICA TTB (Totalmente de acuerdo + Algo de acuerdo)
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P7. ¿Hasta qué punto está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes declaraciones? 
– El calentamiento global es una seria amenaza para la humanidad.

EL CALENTAMIENTO GLOBAL ES 
UNA SERIA AMENAZA PARA LA HUMANIDAD
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Fuente: WIN 2020. Base: 1210. Los porcentajes de Ns/Nr no han sido graficados.
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16%
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de acuerdo
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de acuerdo
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desacuerdo
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en desacuerdo

No sabe

TTB

89%

TOTAL
PERÚ

90% 84% 87% 93% 88%

8% 11% 11% 6% 11%

LIMA/CALLAO NORTE CENTRO SUR ORIENTE

POR NIVEL SOCIOECONÓMICO

POR REGIONES

BTB

9% BTB 3% BTB 10% BTB 8%

P7. ¿Hasta qué punto está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes declaraciones? 
– El calentamiento global es una seria amenaza para la humanidad.

TTB (Totalmente de acuerdo + Algo de acuerdo) | BTB (Algo en desacuerdo + totalmente en desacuerdo).

EL CALENTAMIENTO GLOBAL ES 
UNA SERIA AMENAZA PARA LA HUMANIDAD
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RURAL
79%

URBANO
91%

POR GÉNERO

84%
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De 18 a 24

De 25 a 34

De 35 a 44

De 45 a 54

De 55 a 70

POR RANGO DE EDAD

TTB POR ZONA Y LIMA VS PROVINCIAS

Mujeres
90%

8%

Hombres
87%
10%

PROV.
88%

LIM/CALL
90%

P7. ¿Hasta qué punto está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes declaraciones? 
– El calentamiento global es una seria amenaza para la humanidad.

Fuente: WIN 2020. Base: 1210. Los porcentajes de Ns/Nr no han sido graficados.

TTB BTB

TTB (Totalmente de acuerdo + Algo de acuerdo) | BTB (Algo en desacuerdo + totalmente en desacuerdo).

EL CALENTAMIENTO GLOBAL ES 
UNA SERIA AMENAZA PARA LA HUMANIDAD
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RANKING EN AMERICA TTB (Totalmente de acuerdo + Algo de acuerdo) | BTB (Algo en desacuerdo + totalmente en desacuerdo).

P7. ¿Hasta qué punto está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes declaraciones? - Creo que mis 
acciones personales pueden mejorar el medio ambiente.

Fuente: WIN 2020. Base Global: 29 252 casos. Base América: 7848 casos.  Base Perú: 1210 casos.

CREO QUE MIS ACCIONES PERSONALES 
PUEDEN MEJORAR EL MEDIO AMBIENTE
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Fuente: WIN 2020. Base: 1210. Los porcentajes de Ns/Nr no han sido graficados.
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P7. ¿Hasta qué punto está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes declaraciones? - Creo que mis 
acciones personales pueden mejorar el medio ambiente.

CREO QUE MIS ACCIONES PERSONALES 
PUEDEN MEJORAR EL MEDIO AMBIENTE
TTB (Totalmente de acuerdo + Algo de acuerdo) | BTB (Algo en desacuerdo + totalmente en desacuerdo).
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RURAL
72%

URBANO
88%

POR GÉNERO

84%

88%

89%

91%
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15%

10%
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6%

De 18 a 24

De 25 a 34

De 35 a 44

De 45 a 54

De 55 a 70

POR RANGO DE EDAD

TTB POR ZONA Y LIMA VS PROVINCIAS

Mujeres
87%
12%

Hombres
83%
13%

PROV.
85%

LIM/CALL
85%

Fuente: WIN 2020. Base: 1210. Los porcentajes de Ns/Nr no han sido graficados.

P7. ¿Hasta qué punto está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes declaraciones? - Creo que mis 
acciones personales pueden mejorar el medio ambiente.

TTB BTB

CREO QUE MIS ACCIONES PERSONALES 
PUEDEN MEJORAR EL MEDIO AMBIENTE
TTB (Totalmente de acuerdo + Algo de acuerdo) | BTB (Algo en desacuerdo + totalmente en desacuerdo).
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P7. ¿Hasta qué punto está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes declaraciones? - Me gustaría
vivir de manera más sostenible, pero a menudo encuentro que no realizo los cambios necesarios en mi
comportamiento actual.

Fuente: WIN 2020. Base Global: 29 252 casos. Base América: 7848 casos.  Base Perú: 1210 casos.

RANKING EN AMERICA TTB (Totalmente de acuerdo + Algo de acuerdo) | BTB (Algo en desacuerdo + totalmente en desacuerdo).

ME GUSTARÍA VIVIR DE MANERA MÁS SOSTENIBLE,
PERO A MENUDO ENCUENTRO QUE NO REALIZO LOS
CAMBIOS NECESARIOS EN MI COMPORTAMIENTO ACTUAL
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Fuente: WIN 2020. Base: 1210. Los porcentajes de Ns/Nr no han sido graficados.
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35% 26% 23% 24% 23%

LIMA/CALLAO NORTE CENTRO SUR ORIENTE
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P7. ¿Hasta qué punto está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes declaraciones? - Me gustaría
vivir de manera más sostenible, pero a menudo encuentro que no realizo los cambios necesarios en mi
comportamiento actual.

ME GUSTARÍA VIVIR DE MANERA MÁS SOSTENIBLE,
PERO A MENUDO ENCUENTRO QUE NO REALIZO LOS
CAMBIOS NECESARIOS EN MI COMPORTAMIENTO ACTUAL
TTB (Totalmente de acuerdo + Algo de acuerdo) | BTB (Algo en desacuerdo + totalmente en desacuerdo).
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RURAL
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POR GÉNERO
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TTB POR ZONA Y LIMA VS PROVINCIAS

Mujeres
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PROV.
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LIM/CALL
61%

Fuente: WIN 2020. Base: 1210. Los porcentajes de Ns/Nr no han sido graficados.

TTB BTB

P7. ¿Hasta qué punto está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes declaraciones? - Me gustaría
vivir de manera más sostenible, pero a menudo encuentro que no realizo los cambios necesarios en mi
comportamiento actual.

ME GUSTARÍA VIVIR DE MANERA MÁS SOSTENIBLE,
PERO A MENUDO ENCUENTRO QUE NO REALIZO LOS
CAMBIOS NECESARIOS EN MI COMPORTAMIENTO ACTUAL
TTB (Totalmente de acuerdo + Algo de acuerdo) | BTB (Algo en desacuerdo + totalmente en desacuerdo).
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RANKING EN AMERICA TTB (Totalmente de acuerdo + Algo de acuerdo) | BTB (Algo en desacuerdo + totalmente en desacuerdo).

LOS ESFUERZOS REALES EN MATERIA DE SOSTENIBILIDAD 
Y MEDIO AMBIENTE DEBEN SER REALIZADOS POR LAS 
EMPRESAS Y EL GOBIERNO EN LUGAR DE LOS INDIVIDUOS

P7. ¿Hasta qué punto está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes declaraciones? - Los esfuerzos
reales en materia de sostenibilidad y medio ambiente deben ser realizados por las empresas y el gobierno
en lugar de los individuos.

Fuente: WIN 2020. Base Global: 29 252 casos. Base América: 7848 casos.  Base Perú: 1210 casos.
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Fuente: WIN 2020. Base: 1210. Los porcentajes de Ns/Nr no han sido graficados.
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34%
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TTB (Totalmente de acuerdo + Algo de acuerdo) | BTB (Algo en desacuerdo + totalmente en desacuerdo).

P7. ¿Hasta qué punto está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes declaraciones? - Los esfuerzos
reales en materia de sostenibilidad y medio ambiente deben ser realizados por las empresas y el gobierno
en lugar de los individuos.

LOS ESFUERZOS REALES EN MATERIA DE SOSTENIBILIDAD 
Y MEDIO AMBIENTE DEBEN SER REALIZADOS POR LAS 
EMPRESAS Y EL GOBIERNO EN LUGAR DE LOS INDIVIDUOS
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RURAL
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POR GÉNERO
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Fuente: WIN 2020. Base: 1210. Los porcentajes de Ns/Nr no han sido graficados.

TTB (Totalmente de acuerdo + Algo de acuerdo) | BTB (Algo en desacuerdo + totalmente en desacuerdo).

TTB BTB

P7. ¿Hasta qué punto está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes declaraciones? - Los esfuerzos
reales en materia de sostenibilidad y medio ambiente deben ser realizados por las empresas y el gobierno
en lugar de los individuos.

LOS ESFUERZOS REALES EN MATERIA DE SOSTENIBILIDAD 
Y MEDIO AMBIENTE DEBEN SER REALIZADOS POR LAS 
EMPRESAS Y EL GOBIERNO EN LUGAR DE LOS INDIVIDUOS
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EVOLUCION ANUAL EN AMERICA BTB (Algo en desacuerdo + Totalmente en desacuerdo )
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P7. ¿Hasta qué punto está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes declaraciones? - Ya es 
demasiado tarde para frenar el cambio climático.

Fuente: WIN 2020. Base Global: 29 252 casos. Base América: 7848 casos.  Base Perú: 1210 casos.

YA ES DEMASIADO TARDE 
PARA FRENAR EL CAMBIO CLIMÁTICO
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Fuente: WIN 2020. Base: 1210. Los porcentajes de Ns/Nr no han sido graficados.
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P7. ¿Hasta qué punto está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes declaraciones? - Ya es 
demasiado tarde para frenar el cambio climático.

YA ES DEMASIADO TARDE 
PARA FRENAR EL CAMBIO CLIMÁTICO
TTB (Totalmente de acuerdo + Algo de acuerdo) | BTB (Algo en desacuerdo + totalmente en desacuerdo).
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RURAL
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Fuente: WIN 2020. Base: 1210. Los porcentajes de Ns/Nr no han sido graficados.

TTB BTB

P7. ¿Hasta qué punto está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes declaraciones? - Ya es 
demasiado tarde para frenar el cambio climático.

YA ES DEMASIADO TARDE 
PARA FRENAR EL CAMBIO CLIMÁTICO
TTB (Totalmente de acuerdo + Algo de acuerdo) | BTB (Algo en desacuerdo + totalmente en desacuerdo).
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PRINCIPALES
HALLAZGOS



Principales 

Hallazgos

• El cambio climático ha cobrado importancia en la sociedad y es por eso que cada vez más

personas en América perciben el calentamiento global como una amenaza para la humanidad

(87%). Perú es uno de ellos y se ubica en el quinto lugar en el ranking del continente, pasando de

un 85% en el 2019 a un 89% en el 2020. Así mismo, podemos decir que esta preocupación se

encuentra más evidenciada en las regiones Sur (93%), Lima y Callao (90%) del país; así como

también, entre los mayores de 45 años (91%).

• Sin embargo, cuando se trata de evaluar si nuestras acciones personales pueden significar un

cambio a favor del medio ambiente , este porcentaje en el Perú baja a un 85%, incluso por debajo

del promedio del continente Americano (87%); no obstante, quienes asumen con mayor

optimismo esta posición son los de la región Oriente del país y nuevamente las personas mayores

de 45 años (91%) .

• Va quedando claro que la mejor forma de afrontar esta situación es mediante una cultura de

sostenibilidad y en el Perú, aunque a la gran mayoría le gustaría vivir de manera más sostenible,

también confiesa que le cuesta mucho realizar los cambios necesarios en su comportamiento

(67%), al respecto algunos señalan que los reales esfuerzos en materia de sostenibilidad y medio

ambiente deben ser realizados por las empresas y el gobierno en lugar de los individuos (63%) y

en ambos escenarios es el público masculino quien sostiene con mayor convicción dicha posición.

• A pesar de todo ello, América parece ser uno de los continentes más optimistas con que aún NO

es demasiado tarde para frenar el cambio climático y cada vez son más las personas que así lo

creen (pasando de un 55% en el 2019 a un 61% en el 2020). En el caso peruano este optimismo

se concentra en el 57% de la población, porcentaje que se viene manteniendo año tras años y que

alcanza el 63% cuando se trata de la población de Lima y Callao.
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METODOLOGÍA

PAÍS ABREVIATURA EMPRESA
TAMAÑO DE LA

MUESTRA
COBERTURA

ARGENTINA AR Voices! 1016 NACIONAL

BRASIL BR Market Analysis Brasil 1120 NACIONAL

CANADÁ CA Legér 360 1000 NACIONAL

CHILE CL ACTIVA RESEARCH 1000 NACIONAL

ECUADOR EC CEDATOS 700 QUITO-GUAYAQUIL

MÉXICO MX BRAIN RESEARCH 500 NACIONAL

PARAGUAY PY ICA Consultoría Estratégica 500 NACIONAL

PERÚ PE Datum Internacional 1210 NACIONAL

ESTADOS UNIDOS US SSRS 800 NACIONAL

Total de 29 252 entrevistas a nivel global . 7 846 entrevistas en América.  

Fechas de campo: Del 21 de Octubre al 15 de Diciembre del 2020 


